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Gemeenteraad
Notulen zitting van 18 april 2016

SAMENSTELLING ZITTING

Aanwezig:
de heer Ludo Hermans, Voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Betty Luyten, 
Eerste schepen; de heer Lars Van Rode, Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de 
heer Mario Vrancken, Vierde schepen; de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen; de heer Guy Vaes, 
Raadslid; mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; de heer Hans 
Suffeleers, Raadslid; mevrouw An Goijens; de heer Michel Vanhoyland, Raadslid; de heer Stefan 
Coenen, Raadslid; mevrouw Maggi Van der Eycken, Raadslid; mevrouw Rita Moors, Raadslid; 
mevrouw Veerle Verboven, Raadslid; de heer Sander Hoogstijns, Raadslid; de heer Niels Schoofs, 
Raadslid; de heer Koen Claes, Raadslid; de heer Johnny Ceyssens, Raadslid; mevrouw Carmen 
Minten, Raadslid; de heer Jeffrey Mardulier, Raadslid; de heer Bernard Zwijzen, Gemeentesecretaris

18 april 2016 20:02 -De voorzitter opent de besloten zitting 
18 april 2016 20:04 -Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter betreedt de zitting 

1 Goedkeuring verslag van de gemeenteraad van 21 maart 2016
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 23 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier

Artikel 1
Het verslag van de gemeenteraad van 21 maart 2016 wordt goedgekeurd. 

OPENBARE VERGADERING

2 Kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos: wijziging meerjarenplan 2014-2019
Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid J. Ceysens vraagt of er met het advies van het bisdom iets gedaan werd?

Schepen D. Snyers antwoordt hierop negatief, en deelt mee dat de kerkfabriek binnen haar 
vooropgestelde budgetten blijft.

BESLUIT

Individuele stemming
- 14 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
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- 3 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
Verleent goedkeuring aan het gewijzigd meerjarenplan 2014-2019 van de kerkfabriek Sint-Rochus 
Genenbos.

Artikel 2
Deze beslissing zal worden overgemaakt aan de provinciegouverneur, de kerkfabriek Sint-Rochus 
Genenbos, de voorzitter van het centraal kerkbestuur en het bisdom.

3 Budget 2016 van de kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos – aktename
Beslissing: Kennis genomen

Artikel 1
De gemeenteraad neemt akte van het budget 2016 van de kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos, 
vastgesteld door de kerkraad op 28 mei 2015.

Artikel 2
Deze beslissing zal worden overgemaakt aan de provinciegouverneur, de kerkfabriek Sint-Rochus 
Genenbos, het centraal kerkbestuur en het erkend representatief orgaan.

4 Aankoop pick-up groendienst: goedkeuring bestek, vaststelling gunningswijze 
en lijst aan te schrijven firma's

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid M. Vanhoyland deelt zijn felicitaties mee over het feit dat er nu 10 punten staan op de 
garantievoorwaarden.

Schepen W. Vangeel deelt mee dat in het verleden voor geen enkel personenvoertuig een 
leveringstermijn werd toegepast, enkel voor de vrachtwagens.Vorige keer zaten we met meerdere 
leveranciers voor het chassis, de kraan en het kipsysteem en dat noopte ons ertoe om dat allemaal 
gestroomlijnd te laten verlopen. De bedragen die u vernoemde klopte niet.

Raadslid M. Vanhoyland reageert hierop als volgt:" Ik moet mij hiervoor inderdaad excuseren want het 
is altijd gevaarlijk als men voortgaat op zijn geheugen, zeker als men al een stukje de vijftig 
gepasseerd is en ik dus in mijn betoog een beetje enthousiast de BTW ben vergeten in te calculeren, 
vandaar mijn vergissing".

Schepen M. Vrancken voegt eraan toe dat men juist voor deze aanpak heeft gekozen om de 
leveringstijd te kunnen controleren. 

Raadslid M. Vanhoyland vraagt hoe men dan eigenlijk de aansprakelijkheid van de verschillende 
leveranciers kan laten spelen als men enkel de globale levertermijn zou laten spelen, aangezien het 
merk van de vrachtwagen en het merk van de kraan verschillen en de leveringstermijn dus hierdoor 
ook zou kunnen beïnvloed worden?  

Schepen M. Vrancken antwoordt dat, als men de leveringstermijn niet opneemt in de gunningscriteria, 
de leveranciers dan hierin vrij spel hebben.
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Waarop raadslid M. Vanhoyland repliceert dat de opdrachtgever toch vrij bepaalt welke kraan er op de 
vrachtwagen wordt gemonteerd.

Hierop antwoordt schepen M. Vrancken dat dit niet zo is, want die moet voldoen aan de technische 
waarden die bepaald zijn in het bestek.

Raadslid M. Vanhoyland meent dus dat men de leverancier van de vrachtwagen laat bepalen welke 
kraan hij erop gaat zetten?

De burgemeester antwoordt bevestigend hierop en zegt dat raadslid M. Vanhoyland zich beter eerst 
zou informeren hoe een bestek wordt opgesteld vooraleer hij hier in het wilde weg commentaar geeft.

Raadslid M. Vanhoyland reageert als volgt:"ik ben geen burgemeester maar heb wel ervaring uit de 
privé-sector en daar kiest de opdrachtgever welk type kraan hij op de vrachtwagen zet en niet de 
inschrijver zelf. Ik vind de werkwijze van de gemeente niet logisch".

De burgemeester betwist dit en vindt het wel een goede werkwijze.

"Dan bent u duidelijk misvormd door uw functie", zegt raadslid M. Vanhoyland.

Waarop de burgemeester reageert:"Als ik het goed begrepen heb, zei u daarstraks dat u de vijftig al 
gepasseerd was?"

En raadslid M. Vanhoyland vraagt of de burgemeester misschien wil insinueren of hij seniel aan het 
worden is?

Schepen M. Vrancken bemiddelt en meent dat de uitleg in dit verband voldoende duidelijk is.

Raadslid M. Vanhoyland deelt mee: "Ik wens dat uitdrukkelijk genotuleerd wordt door de secretaris 
dat het beledigend is om te vragen naar de leeftijd van een raadslid. En mag ik u erop attenderen dat 
de schepen die links van u zit nog ouder is dan ikzelf?"

Waarop raadslid K. Claes inpikt:"Echt waar...?"

Schepen B. Luyten beaamt de stelling.

Schepen W. Vangeel merkt op dat degene die daarnaast zit een heel stuk jonger is en hij wil dan ook 
graag besluiten dat men het punt afdoende beantwoord heeft.

Raadslid M. Vanhoyland zegt dat hij toch van mening mag verschillen?

Schepen W. Vangeel zegt dat dit uiteraard mag.

Raadslid K. Claes vraagt of er in verband met de pick-up onderzocht geweest is of de aangeschreven 
bedrijven wel een pick-up kunnen aanleveren.

Schepen W. Vangeel bevestigt dat dit op voorhand werd gecontroleerd en dat de levertermijn 
dezelfde is als voor de pick-up voor de rattenvanger.

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
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Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Carmen 
Minten; Jeffrey Mardulier
- 4 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Niels Schoofs

Artikel 1
Het bestek voor de aankoop van een nieuwe pick-up wordt goedgekeurd.

Artikel 2
De opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking.

Artikel 3
Volgende leveranciers zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan de 
onderhandelingsprocedure:

 Autobedrijf Valck, Kempische Steenweg 564 te 3500 Hasselt
 Autobedrijf Bruyninx, Hellebeemden 4 te 3500 Hasselt
 VJB Motors te Hasselt, Prinsbisschopssingel 4074 te 3500 Hasselt
 Garage Govaerts, Leuvensesteenweg 160 te 3290 Diest
 Garage Meelbergs, Leuvensesteenweg 108 te 3290 Diest
 Garage Deboutte, Blanklaerstraat 5 te 3290 Schaffen

5 Inrichting vergaderzalen: goedkeuring bestek, vaststelling gunningswijze en lijst 
aan te schrijven firma's

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid M. Vanhoyland merkt op dat er 50 punten op prijs en 50 punten op estetica staan, hetgeen 
voor interpretatie vatbaar is volgens hem en vraagt of dat objectief is?

Hierop antwoordt de burgemeester als volgt: "Dit is op zich niet vreemd in het kader van 
interieurinrichting omdat het moet passen in het algemene kader van het administratief centrum. Mn 
dient ook met bijzondere aspecten rekening te houden, zoals bijvoorbeeld projectiemiddelen etc.."

Raadslid S. Coenen vraagt waarom een openbare aanbesteding toegepast wordt?

De burgemeester deelt mee dat dit is om wille van de overschrijding van het grensbedrag.

Raadslid S. Coenen stelt zich de vraag waarom het bureau van de burgemeester ook niet in het 
pakket opgenomen wordt.

Hierop antwoordt de burgemeester dat het hier specifiek om een totaal ander concept gaat, omdat 
het bureau eerder rustiek is, waarin de schrijnwerkerij een bepalende rol speelt, die door diverse 
firma's kan geleverd worden, terwijl het andere eerder een vergaderzaal is met gestandaardiseerd 
meubilair. 

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Stefan Coenen; Maggi Van der 
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Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Carmen 
Minten; Jeffrey Mardulier
- 4 onthouding(en): Hans Suffeleers; An Goijens; Michel Vanhoyland; Niels Schoofs

Artikel 1
Het bestek voor de inrichting van vergaderzalen wordt goedgekeurd.

Artikel 2
De opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking.

Artikel 3
Volgende firma's zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure:

 Merode Interieur & Decoratie, Koning Albertlaan 244 te 3620 Lanaken
 Belisia Interior Concepts, Eikenlaan 11 te 3740 Bilzen
 Bene Belgium, Leonardo da Vincilaan 2 te 1930 Zaventem
 Kinnarps, Heide 15 te 1780 Wemmel
 Bulvano, Blarenberglaan 6 te 2800 Mechelen
 Interieurprojecten Quintens, Thiewinkelstraat 59 te 3560 Lummen
 Luyten, Molemstraat 118 te 3560 Lummen
 Weyens Interieur, Oostereindestraat 77 te 3560 Lummen
 Gebr. Mentens, Hulshoekstraat 61 te 3560 Lummen
 Atelier Biesmans, Klaverbladstraat 4 te 3560 Lummen
 Stoelendepot, Halensebaan 150 te 3290 Diest
 RTOC, Onze-Lieve-Vrouwstraat 94 te 3550 Heusden-Zolder
 Schrijnwerkerij Wim Guypen, Sint Lutgardisstraat 10 te 3560 Lummen

6 Nieuwe toplaag vloer grote zaal GCOC Oosterhof: goedkeuring bestek, 
vaststelling gunningwijze en aan te schrijven firma

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid H. Suffeleers vraagt of die firma carte blanche krijgt.

Hierop antwoordt schepen B. Luyten positief en deelt mee dat deze firma in het verleden de vloer 
hebben gelegd.

"Wat als de prijs excuberant is", vraagt raadslid H. Suffeleers.

Schepen B. Luyten reageert als volgt: "Als de prijs te hoog is dan hebben we het recht om de offerte 
te weigeren. Maar Bolit wordt nu eenmaal exclusief door Bolit gelegd. Wij willen vermijden dat een 
derde de foute procedure toepast".

Raadslid H. Suffeleers wil weten of men onderzocht heeft wat een nieuwe vloer kost.

Schepen B. Luyten zegt dat een nieuwe vloer veel meer zou kosten, maar dat zij het laat opvragen 
voor raadslid Suffeleers.  In ieder geval, zegt schepen Luyten, moeten gietvloeren een 
onderhoudsbeurt krijgen op regelmatige tijdstippen.

Raadslid N. Schoofs vraagt of dit uitdrukkelijk in het meerjarenplan stond?
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Schepen B. Luyten geeft aan dat hiervoor een globaal budget bestaat en dat die toplaag er al enkele 
jaren instaat.

Raadslid M. Vanhoyland stelt de vraag waarom men voor gietvloer heeft gekozen?

Schepen B. Luyten antwoordt hierop dat Dexia hiervoor heeft gekozen bij de leasingopdracht.

Raadslid M. Vanhoyland merkt op dat men voor een bedrag van 21.000 EUR toch een redelijke vloer 
leggen kan.

Dit wordt als volgt weerlegd door schepen B. Luyten: "Neen, dat is een esthetische zaak en voor 
21.000 EUR kan je geen vloer eerste keus leggen. Het is de wens van het beleid om vloer en kleur te 
behouden zodanig dat alles naadloos in elkaar overloopt zoals destijds afgesproken".

Waarbij raadslid M. Vanhoyland opmerkt dat men op die manier een monopoliesituatie gecreërd heeft.

Raadslid R. Moors vraagt of de firma garantie geeft?

Schepen B. Luyten deelt mee dat dit niet het geval is, want in het verleden is het gebeurd dat er 
schade door materialen is veroorzaakt, en bovendien is de vloer 14 jaar oud.

Raadslid M. Peeters vraagt of de technische ruimte boven gebruikt wordt?

Waarop schepen B. Luyten antwoordt dat deze gebruikt wordt als opslagruimte voor technische 
materialen. 

BESLUIT

Individuele stemming
- 14 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 2 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland
- 7 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Stefan Coenen; Rita Moors; Niels Schoofs; Koen 
Claes; Johnny Ceyssens

Artikel 1
Het bestek voor een nieuwe toplaag op de vloer in de grote zaal van GCOC Oosterhof wordt 
goedgekeurd.

Artikel 2
De opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking.

Artikel 3
Bolidt Synthetic Products & Systems, P.O. Box 131 te 3340 AC Hendrik-Ido-Ambacht (Nederland) zal 
uitgenodigd worden om een offerte in te dienen voor deze opdracht.

7 Leveren van drank GCOC Oosterhof: goedkeuring bestek en vaststelling 
gunningswijze

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN
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Raadslid R. Moors vraagt om de rechtbank van het arrondissement Limburg, afdeling Hasselt in het 
bestek toe te voegen, ter verbetering van de huidige verwijzing naar de bevoegde rechtbank.

BESLUIT

Individuele stemming
- 22 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel 
Vanhoyland; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 1 onthouding(en): An Goijens

Artikel 1
Het bestek voor het leveren van drank aan GCOC Oosterhof wordt goedgekeurd.

Artikel 2
De opdracht zal gegund worden bij wijze van open aanbesteding.

Artikel 3
De opdracht zal bekendgemaakt worden op nationaal niveau.

8 Onderhoud buurtwegen (asfalt): goedkeuring bestek en vaststelling 
gunningswijze

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Schepen M. Vrancken bedankt de diensten voor het zelf opmaken van het bestek, hetgeen de 
gemeente een gevoelige besparing oplevert.

Raadslid H. Suffeleers heeft volgende opmerkingen: "De aanpak is positief, maar de Geeneindestraat 
ontbreekt en de parking Oosterhof zou ik ook aanpakken. De posten in de meetstaat dienen wel nog 
nagekeken worden, want anders zullen er een aantal verrekeningen nodig zijn.

Schepen M. Vrankcen antwoordt dat er nog een aantal aanpassingen nodig zijn.

Raadslid H. Suffeleers zegt dat hij eerder de keuze voor asfalt in plaats van bitumen voor bestrijking 
zou nemen, gezien de bitumen nu duurder is en het aantal werkmannen wenst hij ook aan te passen 
van 10 naar 25. 

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
Het bestek voor het onderhoud van buurtwegen (asfalt) wordt goedgekeurd.
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Artikel 2
De opdracht zal gegund worden bij wijze van open aanbesteding.

Artikel 3
De opdracht zal bekendgemaakt worden op nationaal niveau.

9 Goedkeuring 'Binnen Vrijheid' als straatnaam voor het nieuwe binnenplein 
waaraan de toekomstige woonblokken binnen het project van Vestio en Steps 
Real Estate komen te liggen

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid R. Moors vraagt of de Heemkundige Kring hierin advies heeft verleend.

De burgemeester beaamt dit, maar deelt mee dat de voorstellen niet geweldig waren, en dus vandaar 
dat de diensten zelf met voorstellen gekomen zijn.

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 1 stem(men) tegen: Stefan Coenen
- 5 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Rita Moors; Koen Claes

Artikel 1
'Binnen Vrijheid' wordt goedgekeurd als straatnaam voor het nieuwe binnenplein waaraan de 
toekomstige woonblokken binnen het project van Vestio en Steps Real Estate, komen te liggen. 

10 Goedkeuring tracé wegenis en overdracht naar het openbaar domein binnen het 
bouwproject op naam van Vestio en Steps Real Estate (gewijzigd opmetingsplan)

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
De beslissing van de gemeenteraad van 19 oktober 2015 betreffende de goedkeuring van het tracé 
van de wegenis en overdracht naar het openbaar domein binnen het bouwproject op naam van Vestio 
en Steps Real Estate, ter plaatse binnengebied Dorpsstraat-Huzarenstraat-Pater Jacobsstraat, wordt 
herzien en vernietigd door deze beslissing.

Artikel 2
Het tracé van de wegenis in het bouwproject ingediend door Vestio, Havermarkt 22 te 3500 Hasselt 
en Steps Real Estate, Kempische Kaai 75/0.01 te 3500 Hasselt voor het bouwen van een 
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kernversterkend project met 39 appartementen en ondergrondse parking na afbraak van de 
bestaande hoogspanningscabine en enkele bijgebouwtjes, op de percelen afdeling 2 sectie D 
perceelsnummers 1541S, 1529A, 1529E, 1531L, 1553E2, 1531K, 1538E, 1539, 1538F ter plaatse 
binnengebied Dorpsstraat-Huzarenstraat-Pater Jacobsstraat, wordt goedgekeurd zoals voorzien op het 
rooilijnplan (gewijzigd opmetingsplan) opgesteld door studiebureau Geotec op 18 november 2015.

Artikel 3
Aan Vestio, Havermarkt 22 te 3500 Hasselt en Steps Real Estate, Kempische Kaai 75/0.01 te 3500 
Hasselt wordt de last opgelegd van gratis grondafstand van het lot 2 (13a45ca groot).

Artikel 4
Na definitieve oplevering der wegeniswerken dienen de loten 1 (9a15ca groot) en 2 (13a45ca groot) 
ingelijfd te worden bij het openbaar domein.

11 Goedkeuring akten erfpacht van de firma KTS IMMO en ING LEASE op de 
percelen sectie B deel van nummer 850/T2 en 847/B gelegen Dellestraat

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid R. Moors vraagt waarom de overdracht gebeurt?

Schepen D. Snyers antwoordt dat KTS Immo daar een economische activiteit gaat ontwikkelen en ING 
dat financieel mee zal ondersteunen. 

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
De erfpachtverlening van de firma KTS IMMO nv aan de vennootschap ING LEASE BELGIUM, op het 
kadastraal perceel 2e afdeling sectie B 847 X goed te keuren.

Artikel 2
De ontwerpakte opgemaakt door Notabel, Louizalaan 65 te 1050 Brussel, met het oog op de vestiging 
van deze erfpacht door de firma KTS Immo nv aan de vennootschap ING LEASE BELGIUM waarin alle 
bijzondere voorwaarden werden opgenomen in verband met latere vervreemding, meer bepaald de 
artikelen 9 tot en met 18 van de oorspronkelijke verkoopakte , goed te keuren.

Artikel 3
In te stemmmen met de onroerende leasing voor de duur van 15 jaar tussen KTS IMMO en ING 
LEASE.

Artikel 4
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De zakelijke rechten van ING LEASE op het onroerende goed 2B847x voor de ganse duurtijd van het 
erfpachtrecht te erkennen.

Artikel 5
Te erkennen dat de socio-economische verplichtingen uitsluitend onder de verantwoordelijkheid van 
KTS IMMO blijven vallen.

Artikel 6
Afschrift van dit besluit te zenden aan Notabel, Louizalaan 65 te 1050 Brussel.

12 Wijziging huishoudelijk reglement gemeenteraad met invoeging 
gebruikersreglement iPad

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid A. Goijens vraagt of dit reglement ook van toepassing is voor het OCMW?

De burgemeester antwoordt dat zij hun eigen reglement moeten goedkeuren.

OCMW-voorzitter B. Carlier deelt mee dat zij het gemeentelijk reglement mee overnemen.

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; An Goijens; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
Het huishoudelijk reglement als in bijlage vast te stellen.

13 Deelname door de gemeente Lummen aan de campagne "Mijnkorteritten" 
(agendapunt ingediend door raadslid J. Ceyssens)

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Schepen W. Vangeel bevestigt dat men dat initiatief kan onderschrijven en men zeker aan die actie zal 
deelnemen.

BESLUIT

Individuele stemming
- 23 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier

Artikel 1
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We stappen als gemeente Lummen in de actie “mijnkorteritten” en promoten actief de bevolking via 
het aangeleverde campagne materiaal. 

14 Goedkeuring statuten Seniorenadviesraad
Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid M. Peeters vraagt waarom het seniorenkrantje zo laat is aangekomen.

OCMW-voorzitter B. Carlier zal dit laten navragen.

Raadslid M. Vanhoyland vraagt zich af of dertig leden niet wat veel is?

Hierop antwoordt OCMW-voorzitter B. Carlier dat men moet rekening houden met de verschillende 
werkgroepen waaruit gekozen dient te worden.

Raadslid M. Vanhoyland meent dat de belangen van de senioren per gehucht toch gelijklopend zijn, en 
dus in die zin het niet opportuun is om per regio af te vaardigen.

OCMW-voorzitter B. Carlier zegt dat het ook een beetje de tendens is binnen de senioren dat ze met 
meerderen samenkomen, gezien er ook meerdere bonden zijn.

Raadslid M. Peeters vraagt of men als raadslid in de seniorenraad mag zitten.

Neen, iemand die een politiek mandaat heeft mag niet zetelen, verklaart OCMW-voorzitter B. Carlier.

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de naamsverandering en de statuten voor de Seniorenadviesraad goed. Deze versie van 
de statuten vervangt al de vorige versies.

15 Goedkeuring statuten Samenlevingsforum
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van het Samenlevingsforum goed. Deze versie van de statuten vervangt 
alle voorgaande.
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16 Goedkeuring statuten Raad voor Ontwikkelingssamenwerking
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Raad voor Ontwikkelingssamenwerking goed. Deze versie van de 
statuten vervangt alle voorgaande.

17 Goedkeuring statuten Cultuurraad
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Cultuurraad goed. Deze versie van de statuten vervangt alle 
voorgaande.

18 Goedkeuring statuten Jeugdraad
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Jeugdraad goed. Deze versie van de statuten vervangt alle 
voorgaande.

19 Goedkeuring statuten Raad voor Toerisme
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
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- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Raad voor Toerisme goed. Deze versie van de statuten vervangt alle 
voorgaande.

20 Goedkeuring statuten Bestuurscommissie Oosterhof
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Bestuurscommissie Oosterhof goed. Deze versie van de statuten 
vervangt alle voorgaande.

21 Goedkeuring statuten Sportraad
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Sportraad goed. Deze versie van de statuten vervangt alle 
voorgaande.

22 Goedkeuring statuten Lokaal overleg kinderopvang
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van het Lokaal Overleg Kinderopvang goed. Deze versie van de statuten 
vervangt alle voorgaande.

23 Goedkeuring statuten Raad Lokale Economie
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT
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Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de naamsverandering en de statuten van de Raad Lokale Economie goed. Deze versie 
van de statuten vervangt alle voorgaande.

24 Goedkeuring statuten Bestuurscommissie Kinderopvang
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Bestuurscommissie Kinderopvang goed. Deze versie van de statuten 
vervangt alle voorgaande.

25 Goedkeuring statuten Raad Verkeer en Mobiliteit
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de naamsverandering en de statuten van de Raad Verkeer en Mobiliteit goed. Deze 
versie van de statuten vervangt alle voorgaande.

26 Goedkeuring statuten Beheersorgaan Bibliotheek
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
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De raad keurt de statuten van het Beheersorgaan Bibliotheek goed. Deze versie van de statuten 
vervangt alle voorgaande.

27 Goedkeuring statuten Land- en Tuinbouwraad
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Land- en Tuinbouwraad goed. Deze versie van de statuten vervangt 
alle voorgaande.

28 Goedkeuring statuten Raad Leefmilieu
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny 
Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
De raad keurt de statuten van de Adviesraad Leefmilieu goed. Deze versie van de statuten vervangt 
alle voorgaande.

29 Infrax Limburg: vaststelling mandaat aan de gemeentelijke afgevaardigde voor 
de Algemene Vergadering van 25 april 2016

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
De agendapunten van de algemene vergadering van Infrax Limburg van 25 april 2016, zoals 
opgenomen in de uitnodiging van 14 maart 2016, worden op basis van de bekomen documenten 
goedgekeurd. 

Artikel 2
De aangeduide vertegenwoordiger,  heer Dirk Snyers, schepen, wonende te 3560 Lummen, 
Toekomststraat 6 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Sander Hoogstijns, raadslid, 
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wonende te 3560 Lummen, Hulshoekstraat 27) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 
algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te 
handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de 
agendapunten en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 
Infrax Limburg, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 

30 Inter-media: aanduiding gemeentelijk afgevaardigde voor de Algemene 
Vergadering van 3 mei 2016 en vaststelling mandaat

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 7 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; Niels 
Schoofs; Koen Claes

Artikel 1
De agendapunten van de algemene vergadering van Inter-media van 3 mei 2016, zoals opgenomen in 
de uitnodiging van 21 maart 2016, worden op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota 
goedgekeurd.

Artikel 2
De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Lars van Rode, schepen, wonende te 3560 Lummen, 
Fonteinstraat 4, alsook zijn eventuele plaatsvervanger, de heer Mario Vrancken, schepen, wonende te 
3560 Lummen, Nieuwstraat 44 zijn belet en kunnen niet aanwezig zijn op de Algemene Vergadering 
van 3 mei 2016.

Artikel 3
De heer Jeffrey Mardulier, wonende te 3560 Lummen, Meldertsebaan 40, wordt aangesteld als 
gemeentelijk afgevaardigde en zal worden gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde algemene 
vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en 
te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de agendapunten 
zoals vermeld in het hoger staand artikel 1 en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de 
volledige agenda.

Artikel 4
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 
Inter-media, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering.

31 Inter-energa: vaststelling mandaat aan de gemeentelijke afgevaardigde voor de 
Algemene Vergadering van 17 mei 2016

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT
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Individuele stemming
- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 7 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; 
Rita Moors; Koen Claes

Artikel 1
De agendapunten van de Algemene vergadering van Inter-energa van 17 mei 2016, zoals opgenomen 
in de uitnodiging van 29 maart 2016, worden op basis van de bekomen documenten goedgekeurd.

Artikel 2
De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Sander Hoogstijns, raadslid, wonende te 3560 Lummen, 
Hulshoekstraat 27 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Guy Vaes, raadslid, wonende te 
3560 Lummen, Geeneindestraat 115) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde Algemene 
vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en 
te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de agendapunten 
en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 
Inter-energa, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering.

32 Inter-aqua: vaststelling mandaat aan de gemeentelijke afgevaardigde voor de 
Algemene Vergadering van 24 mei 2016

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
De agendapunten van de Algemene vergadering van Inter-aqua van 24 mei 2016, zoals opgenomen in 
de uitnodiging van 4 april 2016, worden op basis van de bekomen documenten goedgekeurd.

Artikel 2
De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Lars Van Rode, schepen, wonende te 3560 Lummen, 
Fonteinstraat 4 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Mario Vrancken, schepen, 
wonende te 3560 Lummen, Nieuwstraat 44) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 
Algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te 
handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de 
agendapunten en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda.

Artikel 3
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Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 
Inter-aqua, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering.

18 april 2016 22:40 - De voorzitter sluit de zitting

de gemeentesecretaris
Bernard Zwijzen

de voorzitter
Ludo Hermans

voor eensluitend afschrift

de gemeentesecretaris

Bernard Zwijzen

de voorzitter 

Ludo Hermans


